#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-06-26

Timestamps are in GMT/BST.

[0:48] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[0:48] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[1:21] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[1:28] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower§r) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[3:02] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[3:37] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[4:02] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[4:07] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[5:30] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[5:31] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[5:53] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[5:53] * johnkima (johnkima@§bjohnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[7:02] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[7:03] <acornboy1937> u *hic* ohhoh!
[7:03] <acornboy1937> *hic* bby ye
[7:04] <acornboy1937> i likeebbie ittashteshhshoooh *hic* o good
[7:04] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[7:04] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[7:05] <acornboy1937> am i o know????
[7:06] <acornboy1937> am i ok now?
[7:06] <acornboy1937> yay
[7:07] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[7:58] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[7:58] * _Antec_ (_Antec_@_Antec_) has joined #main
[8:28] * _Antec_ (_Antec_@§5_Antec_§r) Quit (§e_Antec_ left the game.)
[8:35] * xXaeroscytheXx was kicked from #main by Server
[8:35] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@§5xXaeroscytheXx§r) Quit (§exXaeroscytheXx left the game.)
[11:25] * dland1234 (dland1234@dland1234) has joined #main
[11:28] * dland1234 (dland1234@dland1234§r) Quit (§edland1234 left the game.)
[12:34] * blackninja50000 (blackninja50000@blackninja50000) has joined #main
[12:50] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[12:50] <blackninja50000> hi
[12:50] <Baivo> Hi there
[12:50] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[12:51] <blackninja50000> hi
[12:51] <Firefighter0701> Hi everyone!
[12:51] <Baivo> Hi fire
[12:51] <blackninja50000> need staff
[12:51] <Firefighter0701> Hi Baivo!
[12:51] <Baivo> You got one
[12:51] <blackninja50000> got one?
[12:51] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:52] <blackninja50000> hi
[12:52] <Firefighter0701> Now you got two.
[12:52] <blackninja50000> i need food
[12:52] * blackninja50000 was kicked from #main by Server
[12:52] * blackninja50000 (blackninja50000@blackninja50000§r) Quit (§eblackninja50000 left the game.)
[12:52] <Baivo> Trise
[12:52] <Firefighter0701> LOLOLOLOLOLOLOL
[12:52] <Trisemigistus> oh my, and here I expected to be on alone
[12:52] <Baivo> Why are your builds like honeypots
[12:52] <Trisemigistus> what?
[12:52] <Firefighter0701> And what did he grief?
[12:52] <Trisemigistus> oh idk
[12:52] <Trisemigistus> because I make rooms where people can't access and people just have this itch to access it
[12:53] <Trisemigistus> even though they can see inside and there's clearly nothing
[12:53] <Baivo> Should i bother reporting him?
[12:53] <Trisemigistus> if he joined today, no.
[12:53] <Firefighter0701> Nah, not really.
[12:53] <Baivo> He's had all his changes rolled bacl
[12:53] <Trisemigistus> New members who join then grief almost immediately are not worthy of a ban report.
[12:53] <Firefighter0701> He just wanted to get OP to grief more, I I assume.
[12:53] <Baivo> SO it's like he never joined
[12:53] <Trisemigistus> almost happy day in America.
[12:54] <Trisemigistus> Woke up to some unexpected news.
[12:54] <Firefighter0701> And he *shows badge* was never here...
[12:54] <Baivo> You're pregnant?? :D
[12:54] <Firefighter0701> i read it in school.
[12:54] <Firefighter0701> Nope, supreme court.
[12:54] <Trisemigistus> But I am pregnant.
[12:54] <Baivo> With a food baby
[12:54] <Trisemigistus> Ye. About another hour, then I'm on my way to the porcelain throne where I'l drop him off at hte poo
[12:54] <Trisemigistus> pool.
[12:55] <Firefighter0701> Water birth lol.
[12:55] <Firefighter0701> Well... not exactly.
[12:55] <Firefighter0701> But lol.
[12:55] <Trisemigistus> King_Roy evaded marrying me by saying "Not until it's legal nation-wide"
[12:55] <Trisemigistus> I don't think he expected that so soon
[12:55] <Baivo> lelele
[12:55] <Trisemigistus> Although we'll probably wait a while anyway
[12:56] <Trisemigistus> Tax laws and whatnot still need to sort themselves out.
[12:56] <Trisemigistus> It currently costs more via taxes and whatnot to be a gay couple than a hetero couple.
[12:56] <Firefighter0701> Someone has spare redstone?
[12:56] <Baivo> Apparently i'm going to play mabinogi
[12:56] <Trisemigistus> I'm always in creative so i dont count.
[12:56] <Trisemigistus> I've heard of mabinogi.... OH THAT
[12:57] <Trisemigistus> I'ts.... interesting.
[12:57] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@silverdrakon1797) has joined #main
[12:57] <Baivo> I'll get alex
[12:57] <Baivo> ALEX
[12:57] <Baivo> HERE
[12:57] <silverdrakon1797> oi
[12:57] <Trisemigistus> allo
[12:57] <Baivo> This is the gay man you replaced
[12:57] <Firefighter0701> Wait... who's that?
[12:57] <Trisemigistus> what?
[12:57] <Trisemigistus> Oh.
[12:57] <Firefighter0701> silverdrkon1797
[12:57] <Trisemigistus> the 'not entirely gay gay man"
[12:57] <silverdrakon1797> you tryin to take my spot as gay bestie?!
[12:57] <Trisemigistus> Maybe.
[12:58] <silverdrakon1797> ...
[12:58] <Trisemigistus> Although it is ultimately Baivos decision.
[12:58] <Firefighter0701> Why noon ehas redstone...
[12:58] <Trisemigistus> But still.
[12:58] <Trisemigistus> ugh, gimme a sec fire.
[12:58] <silverdrakon1797> oi
[12:58] <Baivo> Ladies please
[12:58] <silverdrakon1797> Baivo
[12:58] <Trisemigistus> Fire, I'ma call you Fi from now on
[12:58] <Firefighter0701> I'm probably the person with the longest hair online...
[12:58] <silverdrakon1797> #lazyAndProud
[12:58] <Baivo> Cab i call you fifi
[12:58] <Baivo> Also, that depends fifi
[12:58] <Firefighter0701> And no Trise, please continue Fire.
[12:58] <Baivo> Do pubic hairs count?
[12:58] <Trisemigistus> I think we've determined already I have you beat on that Fifi.
[12:59] <Firefighter0701> No, only capital hair,
[12:59] <Trisemigistus> Baba, pubes dont count
[12:59] <Baivo> What about state hair
[12:59] <Trisemigistus> there you go fifi
[12:59] <Trisemigistus> Also silver, are you bi or gay?
[12:59] <Firefighter0701> Yay, thx
[12:59] <silverdrakon1797> all of the abov
[12:59] <silverdrakon1797> e
[13:00] <Baivo> He's a pansexual lizard that identifies as a piece of toast
[13:00] <Firefighter0701> DO YOU EVEN SHOOT?
[13:00] <silverdrakon1797> yes ^
[13:00] <Trisemigistus> I like men exclusivesly so for 'gay bestie' I win
[13:00] <Trisemigistus> You can be the "pansie bestie"
[13:00] <Trisemigistus> pansie = pansexual
[13:00] <Trisemigistus> idk
[13:00] <Trisemigistus> I'm puuling things out of my ass here.
[13:00] <Trisemigistus> pun intended.
[13:00] <silverdrakon1797> well, im always happy, So i win as the "Gay" bestie
[13:01] <silverdrakon1797> plenty of room in there to store stuff aye?
[13:01] <Baivo> LMAO
[13:01] <Firefighter0701> Baivo, do you have a wooden plank block?
[13:01] <Firefighter0701> I would have only needed one but thx.
[13:01] <Trisemigistus> I figured I'd solve your redstone issue for the remainder of the year.
[13:02] <Firefighter0701> Dafuq?
[13:02] <Firefighter0701> How does this thing FLY as a SHIP?
[13:02] <Baivo> Magic
[13:02] <Trisemigistus> like that
[13:02] <Firefighter0701> BUT DO YOU EVEN LIFT?
[13:02] <Trisemigistus> it just moved.
[13:02] <Baivo> Can you not
[13:03] <Firefighter0701> I moved it oen block.
[13:03] <Trisemigistus> two
[13:03] <silverdrakon1797> i lift... this box of twinkies into my room
[13:03] <Firefighter0701> Oh, two.
[13:03] <Firefighter0701> Lemme move it back.
[13:03] <Firefighter0701> Whoops, that went down.
[13:03] <Trisemigistus> this one time
[13:03] <Trisemigistus> in band camp
[13:03] <silverdrakon1797> damn
[13:03] <Trisemigistus> I forgot to clean my tuba
[13:03] <silverdrakon1797> omfg
[13:03] <Trisemigistus> that looked painful.
[13:04] <Trisemigistus> god dammit roy....
[13:04] <Baivo> Fuck off with your insufficient permissions
[13:04] <Trisemigistus> he always fucks up the area around hte computer when he uses it
[13:04] <silverdrakon1797> Rape!
[13:04] <Trisemigistus> unpluggin shit...
[13:04] <Trisemigistus> Fifi, if you rape, I rape you
[13:04] <Firefighter0701> I wasn#t gonan rape...
[13:05] <Baivo> Fire
[13:05] <Baivo> Didi
[13:05] <Firefighter0701> gonna*
[13:05] <Baivo> Fifi
[13:05] <silverdrakon1797> you sure? :(
[13:05] <Baivo> Move the fuck out of there
[13:05] <Baivo> Last warning
[13:05] <Trisemigistus> lol, Bivio, your new name could be Baibai.
[13:05] <Baivo> Bae-voe
[13:05] <Trisemigistus> or Bivio. which sounds like a Sony TV series.
[13:05] <Firefighter0701> But if I move a fuck, that IS rape.
[13:05] <silverdrakon1797> i call hime Bae-vo
[13:05] <Baivo> I am Baivo, your personal healthcare companion
[13:05] <silverdrakon1797> him*
[13:06] <Trisemigistus> I've always pronounced it Bye-voh
[13:06] <Baivo> I cannot deactivate until you say you are atisfied with your care
[13:06] <Baivo> It's bay-coe
[13:06] <Baivo> *Bay-voe
[13:06] <silverdrakon1797> I will not be satisfied with my care until you at least blow me
[13:06] <Trisemigistus> I'll just call you Bae then
[13:06] <silverdrakon1797> awww
[13:06] <Trisemigistus> which dont get that confused. I'm calling you poop, not lover.
[13:06] <silverdrakon1797> xD
[13:07] <Trisemigistus> Going in the back door? :D
[13:07] <Firefighter0701> CAn I kill dat creeper?
[13:07] <Trisemigistus> I need music... brb
[13:07] <Baivo> No
[13:07] <Baivo> If you do i kill you
[13:07] <silverdrakon1797> watchya listenin to?
[13:07] <Firefighter0701> he suicided.
[13:07] <Firefighter0701> I didn't touch him.
[13:08] <Trisemigistus> Nothing gay like KAty PErry.
[13:08] <Trisemigistus> idk why two letters capitolise hwen I type and intend only one
[13:08] <Baivo> §fFUS RO DAH!
[13:08] <Trisemigistus> Currently listening to a song from the Silent Hill 3 OST.
[13:08] <silverdrakon1797> AwesomeSauce
[13:09] <Firefighter0701> And can I kill THAT creeper over there?
[13:09] <Trisemigistus> I have C418, Silent Hill, shitload of Final Fantasy, Eluvium, Bjork, Olafur Arnolds, and
[13:09] <Baivo> NO
[13:09] <Trisemigistus> a bunch of random stuff I've picked up over the net.
[13:09] <Trisemigistus> I usually listen to ambeint music.
[13:09] <Baivo> Fire i swear to god
[13:10] <Trisemigistus> Should I just drop a mob-squad of creeps on fifi?
[13:10] <Baivo> §fFUS RO DAH!
[13:10] <Trisemigistus> So, Bae, should I make a path to the nether tower?
[13:11] <Baivo> Yes
[13:11] <silverdrakon1797> sure :3
[13:11] <Trisemigistus> or are broomsticks the main thing
[13:11] <silverdrakon1797> oh
[13:11] <Baivo> Out of solid lava blocks
[13:11] <silverdrakon1797> i see
[13:11] <Baivo> ALso no
[13:11] <silverdrakon1797> :(
[13:11] <Firefighter0701> I'm not easy to push off the edge... I'm not a creeper.
[13:11] <Baivo> The shop has the paths because normal peseants use them
[13:11] <Baivo> WHereas every other island is residential and shit for faction members
[13:11] <Trisemigistus> I feel like a nether gate would be optimal, but the precise placement of 4 working gates
[13:11] <Trisemigistus> would be impossible to coordinate.,
[13:12] <Trisemigistus> oh right I still need to detail this inside portion
[13:13] * silverdrakon1797 was kicked from #main by Server
[13:13] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@§9silverdrakon1797§r) Quit (§esilverdrakon1797 left the game.)
[13:13] <Firefighter0701> BTW, did I already telly ou that I will be doing first aid service on my school'd sports day?
[13:13] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@silverdrakon1797) has joined #main
[13:13] <Trisemigistus> No.
[13:13] * silverdrakon1797 was kicked from #main by Server
[13:13] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@§9silverdrakon1797§r) Quit (§esilverdrakon1797 left the game.)
[13:13] <Trisemigistus> I wish I could give first aid to those athletes...
[13:13] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@silverdrakon1797) has joined #main
[13:14] <silverdrakon1797> hey
[13:14] <Firefighter0701> DAmn, my broom is runnign out of fuel!
[13:14] <silverdrakon1797> Trisemigistus
[13:14] <Trisemigistus> what
[13:14] <silverdrakon1797> If you don't mind my asking
[13:14] <silverdrakon1797> how old are you?
[13:14] <Trisemigistus> 25.
[13:14] <silverdrakon1797> ggg
[13:14] <Trisemigistus> you?
[13:14] <Baivo> ALex is 17
[13:14] <silverdrakon1797> 19
[13:14] <Baivo> Baivo is 17
[13:14] <Baivo> Fire is 12
[13:14] <Trisemigistus> fire is 7.
[13:14] <Firefighter0701> Ha.
[13:14] <Firefighter0701> Ha.
[13:15] <Firefighter0701> Ha.
[13:15] <Firefighter0701> Good joke.
[13:15] * silverdrakon1797 was kicked from #main by Server
[13:15] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@§9silverdrakon1797§r) Quit (§esilverdrakon1797 left the game.)
[13:15] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@silverdrakon1797) has joined #main
[13:15] <Baivo> Fire
[13:15] <Trisemigistus> I think silver likes me.
[13:15] <Baivo> No spam
[13:15] <Baivo> D:
[13:15] <silverdrakon1797> i might :3
[13:15] <Trisemigistus> Too bad i'm taken.
[13:15] <Firefighter0701> That was stilistic use of repetition, not spam.
[13:15] <silverdrakon1797> Don't worry. I can fix that
[13:16] <Baivo> That was spam
[13:16] <Firefighter0701> Learn literature.
[13:16] <Trisemigistus> Baivo, should the connection between the nether tower and the main island also server
[13:16] <Baivo> M8
[13:16] <Trisemigistus> to connect the End tower?
[13:16] <Baivo> No
[13:16] <Baivo> D:
[13:16] <Trisemigistus> and Baivo, his three uses of "Ha." we're coordinated for a specific effect, not spam.
[13:16] <Trisemigistus> As Admin over your Mod I say drop it.
[13:16] <Trisemigistus> :3
[13:16] <Trisemigistus> but dont drop it like that..
[13:16] <Firefighter0701> Lol, my boots broke.
[13:16] <Firefighter0701> Can someone tp me, pls?
[13:17] <Baivo> You two
[13:17] <Baivo> Fire and trise
[13:17] <Trisemigistus> what
[13:17] <Firefighter0701> ^
[13:17] <Baivo> http://goo.gl/gk5STr
[13:17] <Baivo> Regarding the spam thing
[13:18] <Trisemigistus> You spelled humor wrong.
[13:18] <Baivo> I'm australian
[13:18] <Baivo> So i didn't
[13:18] <silverdrakon1797> lol
[13:18] <Trisemigistus> Well I'm Amerinian so eat a bag of radishes/
[13:18] <silverdrakon1797> MURICA
[13:18] <Baivo> I can see your 140 KG body slamming sausage fingers on the keyboard in anger
[13:19] <Trisemigistus> I'm 160lbs. thank you.
[13:19] <Trisemigistus> :P
[13:19] <Baivo> That's 450 pounds for your medival asses
[13:19] <Firefighter0701> That is how much in metric measurements?
[13:19] <Trisemigistus> 72.5
[13:19] <Firefighter0701> kg?
[13:19] <Trisemigistus> ye.
[13:19] <Baivo> lel, i'm 85KG
[13:19] <Trisemigistus> fatty
[13:19] <Baivo> 1v1 me
[13:20] <Firefighter0701> I don't know when I last used a balance...
[13:20] <Baivo> In Mabinogi
[13:20] <Baivo> Scrub
[13:20] <Trisemigistus> I don't play kids games.
[13:20] <silverdrakon1797> 65.7
[13:20] <Trisemigistus> We call em 'scales' here.
[13:20] <silverdrakon1797> i wonder how much 6 million jews weigh
[13:20] <Trisemigistus> the minor differences in languages is fun.
[13:20] <Baivo> omfg
[13:20] * silverdrakon1797 was kicked from #main by Server
[13:20] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@§9silverdrakon1797§r) Quit (§esilverdrakon1797 left the game.)
[13:20] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@silverdrakon1797) has joined #main
[13:21] <silverdrakon1797> excuse me
[13:21] <silverdrakon1797> my apologize
[13:21] <silverdrakon1797> i am an ass
[13:21] <silverdrakon1797> i*
[13:21] <Trisemigistus> a new island?
[13:21] <Firefighter0701> In Germany I could report you to the police now.
[13:21] <Baivo> Sick burn
[13:21] <Trisemigistus> whats the theme of this one
[13:22] <silverdrakon1797> how would german police arrest an american in america?
[13:22] <Baivo> This is john's
[13:22] <Firefighter0701> I said in Germany.
[13:22] <Trisemigistus> you're american?
[13:22] <Baivo> You remember John?
[13:22] <silverdrakon1797> ye
[13:22] <Baivo> Samurai guy?
[13:22] <Firefighter0701> Which implies that you would need to be in German territory.
[13:22] <Trisemigistus> where from
[13:22] <silverdrakon1797> but
[13:22] <silverdrakon1797> im not
[13:22] <Trisemigistus> baivo, stop using the same island
[13:23] <Trisemigistus> looks tacky.
[13:23] <silverdrakon1797> so how could you call the police on me
[13:23] <Baivo> Fuck off
[13:23] <Baivo> Do you know how long it takes to make these things
[13:23] <Trisemigistus> I do every day.
[13:23] <Trisemigistus> just sayin
[13:23] <Baivo> The big one
[13:23] <Trisemigistus> maybe copy it then modify the copied.
[13:23] <Baivo> Took me a week
[13:24] <Trisemigistus> this isn't my castle...
[13:24] <Firefighter0701> Dat grammar, Trise.
[13:24] <Trisemigistus> Eat a dick, fifi.
[13:24] <silverdrakon1797> ill eat 3
[13:24] <Baivo> 7
[13:24] <silverdrakon1797> 69
[13:24] <Baivo> 420
[13:24] <silverdrakon1797> 666
[13:25] <Baivo> 1234
[13:25] <Trisemigistus> Fire, you don't want to be known as a "Grammar Nazi," do you?
[13:25] <silverdrakon1797> 9001
[13:25] <silverdrakon1797> ooohhhh
[13:25] <silverdrakon1797> xD
[13:25] <Baivo> >/kick Trise Ass
[13:25] <Firefighter0701> There is no such thing like a Grammar nazi.
[13:25] <silverdrakon1797> yes there is
[13:25] <Trisemigistus> Lol, the internet would disagree.
[13:25] <Baivo> ther yes is
[13:25] <silverdrakon1797> you are proof
[13:25] <Firefighter0701> Nazis are assholes who kill people because of their religion.
[13:26] <Baivo> you are poof
[13:26] <Trisemigistus> Fire
[13:26] <Trisemigistus> Do something for me
[13:26] <Trisemigistus> google "grammar nazi"
[13:26] <Firefighter0701> What I do is reminding people of using correct grammar.
[13:26] <Baivo> Also it wasn't because of religion
[13:26] <Baivo> Like
[13:26] <Trisemigistus> Yes, their not murderous people, but they exist in the eyes of majority of online users.
[13:26] <Firefighter0701> I know what it is but the word Grammar nazi is wrong.
[13:26] <Trisemigistus> they're8
[13:26] <Baivo> Ign would rate you ir8/10
[13:26] <Trisemigistus> But it is a widely accepted term, even if it is 'slang' to you.
[13:27] <Trisemigistus> now then, to get this project underway.
[13:27] <Baivo> Now then
[13:27] <Firefighter0701> RANDOM FACT: The afghani national anthem is half made up of "Allah is big" shouts.
[13:27] <Trisemigistus> Baivo, I cleared out the space neccesary for Astaroth.
[13:27] <silverdrakon1797> What are you wworking on?
[13:27] <Baivo> TO go play some animu/mango BS
[13:28] <Baivo> Also kinky
[13:28] <Trisemigistus> Asking me, silver?
[13:28] <Baivo> Fifi
[13:28] <Baivo> We love toy
[13:28] <silverdrakon1797> yas
[13:28] <Baivo> *you
[13:28] <Baivo> We play fun because we want to integrate you into our way of life
[13:28] <Baivo> Our culture
[13:28] <Baivo> Our sense of humour
[13:28] <Baivo> Because we love you
[13:28] <Trisemigistus> I recently cleared out a ~750 x ~740 area so I could place the sigil of Astaroth
[13:28] <Baivo> Now hug me
[13:28] <Trisemigistus> as per the Goetia, below my castle.
[13:29] <Baivo> fifipls
[13:29] <Trisemigistus> Baivo
[13:29] <Firefighter0701> I only hug you if you don't try to get my attention by calling me "Fifi"
[13:29] <Trisemigistus> that's gay.
[13:29] <Baivo> erifpls
[13:29] <Firefighter0701> BTW; Trise, come 'ere.
[13:29] <Trisemigistus> why
[13:29] <Firefighter0701> That's why.
[13:29] <silverdrakon1797> WoW astaroth?
[13:29] <Baivo> :D:D:D:D
[13:29] <Trisemigistus> So there's a pig zombie in there
[13:29] <Trisemigistus> what did you expect?
[13:30] <Trisemigistus> it's a nether gate.
[13:30] <Firefighter0701> I know.
[13:30] <silverdrakon1797> lol
[13:30] <Trisemigistus> IS fire blonde?
[13:30] <Baivo> Smells like daisies and dissapointment
[13:30] <Baivo> Yes
[13:30] <Firefighter0701> Oooooo... Kaaaaayyy... now you are scaring me.
[13:30] <Firefighter0701> And yes, it is blonde.
[13:30] <Trisemigistus> and yes Astaroth, I had baivo check the Goetia, he chose Astaroth.
[13:30] <Firefighter0701> I mentioned it before.
[13:30] <silverdrakon1797> Mastrubate*
[13:30] <silverdrakon1797> ...
[13:30] <Trisemigistus> Take a selfie :D
[13:31] <silverdrakon1797> spelling lvl over 90000
[13:31] <Firefighter0701> Nuh, don't, I'm a vet assistant.
[13:31] <Baivo> If i could /kick-all right now i woukd
[13:31] <Baivo> I swear to go
[13:31] <Baivo> d
[13:31] <Trisemigistus> Then don't castrate your fellow man.
[13:31] <Baivo> Also i am le tired
[13:31] <Firefighter0701> I'm trying to save him from sin on his soul.
[13:32] <Baivo> It's 6:30 here and i haven't slept
[13:32] <silverdrakon1797> i have a pent house next to satans castle. He loves his little play toy :3
[13:32] <Firefighter0701> So know I'm using my knowledge and skill for a good thing.
[13:32] <Firefighter0701> now
[13:32] <Trisemigistus> idk what todo
[13:32] <Trisemigistus> silver you got skype?
[13:32] <silverdrakon1797> yas?
[13:32] <Firefighter0701> give me the disinfectant.
[13:32] <Trisemigistus> nikolai.herod
[13:32] <Trisemigistus> add meh if you want to
[13:32] <silverdrakon1797> sure :3
[13:33] <Firefighter0701> And Trise, you are working in a hospital right?
[13:33] <Trisemigistus> Not anymore, no.
[13:33] <Baivo> bai
[13:33] <Firefighter0701> DAmn.
[13:33] <Firefighter0701> Bye!
[13:33] <Baivo> Nudes come later
[13:33] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[13:33] <Trisemigistus> bai bai
[13:33] <Firefighter0701> Well...
[13:33] <Trisemigistus> Why do you ask?
[13:33] <silverdrakon1797> well
[13:33] <Trisemigistus> bloop and a beep
[13:33] <Trisemigistus> means you added me, that was fast.
[13:34] <silverdrakon1797> Im gunna go play an anime mmorpg with baivo. And im skyping him rn so its open xD
[13:34] <Firefighter0701> I would have asked for arterial forceps, anatomical and surical, tweezers, anatomical, surgical...
[13:34] <Trisemigistus> Oh, so you're the one dragging him into Mabinogi.
[13:34] <Trisemigistus> And Fire, I worked in hte cafeteria and had no clearance into any other section
[13:34] <Firefighter0701> scalpel, round blade, scissors, ...
[13:34] <silverdrakon1797> yas
[13:34] <Trisemigistus> where I might obtain those things.
[13:34] <Firefighter0701> Let me look up that word.
[13:34] <Trisemigistus> It was a government facility and keycards were neccesary to access particular areas.
[13:35] <Firefighter0701> Towel forceps...
[13:35] <Firefighter0701> Surgical towel.
[13:35] <Firefighter0701> Aluminium spray.
[13:35] <Trisemigistus> I tried Mabinogi once. an old member here got me to try it.
[13:35] <Trisemigistus> I liked it for the most part, but other games dragged me away
[13:35] <Firefighter0701> Surgical thread, one dissolving, one not...
[13:35] <Firefighter0701> Aaaand...
[13:35] <Firefighter0701> needles.
[13:35] <Firefighter0701> A few.
[13:35] <silverdrakon1797> yee
[13:36] <silverdrakon1797> my brother got meh addicted
[13:36] <Firefighter0701> Disinfectant you can get in a pharmacy.
[13:36] <Trisemigistus> I hope you don't grow up to be a mass murderer, fire.
[13:36] <Trisemigistus> with your background that would be easy and... scary.
[13:36] <silverdrakon1797> omfg
[13:36] <Firefighter0701> I was not planning to do hat-w
[13:36] <Firefighter0701> that*
[13:36] <Trisemigistus> hat-w
[13:36] <Trisemigistus> such lovely grammar there fire.
[13:36] <Firefighter0701> -_-
[13:36] <Trisemigistus> :3
[13:36] <Firefighter0701> That's orthography, not grammar.
[13:36] <Firefighter0701> Learn your language.
[13:36] <Trisemigistus> I'm being buzzed, brb.
[13:37] <Firefighter0701> xD
[13:37] <Trisemigistus> it's so dark down here.
[13:37] <silverdrakon1797> Ill come light it up for you :3
[13:38] <silverdrakon1797> *grabs torches and runs*
[13:38] <Firefighter0701> But I might some day be considered a murderer lol....
[13:38] <Trisemigistus> It's a 750x750 area filled with mobs and lava pits
[13:38] <Firefighter0701> I promised my mum to releive her if she gets terminal illness and asks for it.
[13:38] <Firefighter0701> And assisted suicide can, under certain conditions, be considered to be manslaughter or murder.
[13:39] <Firefighter0701> But even if I was to become a mass murderer...
[13:39] <Firefighter0701> I probably wouldn't need all that surgical equipment.
[13:39] <Firefighter0701> There are many substances that decompose within hours after usse.
[13:40] <Trisemigistus> Assisted suicide is a converoversial subject due to religious involvement on the matter concerning
[13:40] <Firefighter0701> I think it is wrong to let religion decide for a people.
[13:40] <Firefighter0701> If a religion doesn't allow asssited suicide, than members of this religion don't have to do it.
[13:41] <Firefighter0701> But those who are of other religions or atheists shouldn't suffer under someone else's religion.
[13:41] <Trisemigistus> But in America at least, those religious people to try to gain control over /everyone/
[13:41] <Trisemigistus> If it's not righ to the church, it must be deemed illegal.
[13:41] <Trisemigistus> or so they think
[13:41] <Trisemigistus> right*
[13:42] <Firefighter0701> Although the protocol of Tripoli clearly says...
[13:42] <Trisemigistus> Doesn't apply in America.
[13:42] <Firefighter0701> "The United States are, in no way, based on the christian religion."
[13:42] <Firefighter0701> America signed it.
[13:42] <Firefighter0701> America wrote the text.
[13:42] <Trisemigistus> American Relgious people believe otherwise.
[13:43] <Firefighter0701> Don't ask me why they did it in Tripoli though...
[13:43] <Trisemigistus> They believe the founding fathers were religious and that this nation was founded under God.
[13:43] <Firefighter0701> Although there is no evidence or even indicia for a god.
[13:43] <Trisemigistus> That's how current chrisitans are teaching their children, and thats how they grow up believing
[13:43] <Trisemigistus> Even though their history is wrong.
[13:43] <Firefighter0701> X'actly.
[13:43] <Trisemigistus> Christians disgust me in a lot of ways.
[13:44] <Firefighter0701> Not all chistians though.
[13:44] <Firefighter0701> I am officially a christian as well.
[13:44] <Trisemigistus> Although I myself do believe in a god, whether it is that of Christianity or not.
[13:44] <Trisemigistus> I do not believe in the Church.
[13:44] <Firefighter0701> What sort of god?
[13:44] <Trisemigistus> I'm not entirely sure yet.
[13:45] <Firefighter0701> And what drives you to think there is one?
[13:45] <Trisemigistus> I try to not define it, as in doing so I give it worldly defintions and assumptions that may not in
[13:45] <Trisemigistus> truth apply.
[13:45] <Firefighter0701> Don't define it then, describe it.
[13:45] <Trisemigistus> I can't describe it either.
[13:46] <Trisemigistus> If you want an explination of my religious beliefs, ask me on skype
[13:46] <Trisemigistus> I'm not willing to divulge that info over a public forum like this.
[13:46] <Trisemigistus> Also this chat is too limiting.
[13:46] <Firefighter0701> Understandable.
[13:46] <Firefighter0701> has silverdrakon ever been drunk?
[13:46] <Trisemigistus> He's afk.
[13:47] <Firefighter0701> That#s why I asked in 3rd person.
[13:47] <Trisemigistus> Probably working with baivo on Mabinogi or something
[13:47] <Trisemigistus> and I have no idea, if you're asking me that.
[13:47] <Trisemigistus> I just met the guy today.
[13:48] <Firefighter0701> If he gets back, could you copy some whiskey out of my brewery to give silver a sample?
[13:48] <Trisemigistus> Maybe. I'm thinking about hopping off here soon, unless you protest otherwise.
[13:48] <Trisemigistus> If so ,I suppose I should begin working on the sigil.
[13:48] <Firefighter0701> I protest otherwise.
[13:48] <Trisemigistus> I shall begin work on the sigil then.
[13:49] <Trisemigistus> Which is going to be a painstaking task, so minimal interruptions of me leaving my area would
[13:49] <Trisemigistus> be appreciated.
[13:49] <Firefighter0701> Minimal interruptions?
[13:49] <Trisemigistus> As in try to not pull me away from my workspace too often.
[13:49] <Trisemigistus> Conversations are acceptable.
[13:50] <Firefighter0701> K, just needed a closer definition of minimal.
[13:50] <Trisemigistus> "minimal" = smallest amount possible
[13:50] <Firefighter0701> I know.
[13:50] <Trisemigistus> okay.
[13:50] <Firefighter0701> But different people have different opinions on what's possible.
[13:51] <Trisemigistus> Also brb, I need to set up the Astaroth image for reference.
[13:51] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[13:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[13:52] <Firefighter0701> Wb
[13:52] <Trisemigistus> Of course it kicks me when that happens
[13:52] * silverdrakon1797 was kicked from #main by Server
[13:52] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@§9silverdrakon1797§r) Quit (§esilverdrakon1797 left the game.)
[13:52] <Trisemigistus> now then...
[13:53] <Trisemigistus> how do I get a grid over this image...
[13:54] <Trisemigistus> ugh
[13:54] <Trisemigistus> Astaroth can wait.
[13:54] <Firefighter0701> Astaroth? I heard that somewhere...
[13:54] <Trisemigistus> I've got the grounds cleared and ready, but getting this image prepped for usefulness
[13:54] <Trisemigistus> is a task in its own.
[13:54] <Trisemigistus> Astaroth is one of the Deamons/Fallen Angels from the Goetia
[13:55] <Trisemigistus> a section of the Lesser KEys of Solomon, a christian text that is often overlooked
[13:55] <Trisemigistus> by the Church for its magickal and demonic connections
[13:55] <Trisemigistus> The names in the Goetia are also used often in video games to represent Demon and such
[13:56] <Trisemigistus> I personally have connections with Belial, but Baivo chose Astaroth for the sigil.
[13:56] <Firefighter0701> "sigil"? That means seal in latin.
[13:56] <Trisemigistus> I can link you to a Goetia PDF if you want.
[13:57] <Trisemigistus> Yes, a seal.
[13:57] <Firefighter0701> A seal... in minecraft?
[13:57] <Trisemigistus> I'm placing it below Castle Oblivion. Underground.
[13:57] <Trisemigistus> Yup.
[13:57] <Trisemigistus> I have the area cut out already, I just need to build it.
[13:57] <Trisemigistus> But the image I am using for reference is being troublesome.
[13:58] <Trisemigistus> I've built the sigil of Belial on this server before.
[13:58] <Firefighter0701> How do I launch a ship again?
[13:58] <Trisemigistus> I know nothing of movecraft.
[13:58] <Firefighter0701> And yes, I'm listening to what you are writing.
[13:58] <Trisemigistus> You mean reading?
[13:58] <Trisemigistus> Unless you have a text-to-voice device.
[13:58] <Firefighter0701> That's what I meant
[13:59] <Firefighter0701> Listening rather in the meaning of paying attention.
[13:59] <Trisemigistus> I understood.
[13:59] <Trisemigistus> A storm?
[14:00] <Firefighter0701> Looks like it.
[14:00] <Trisemigistus> I'm underground, but I can hear the lightnint.
[14:00] <Trisemigistus> §fLOK VAH KOOR
[14:00] <Firefighter0701> THX
[14:00] <Trisemigistus> I'm going to attempt to solve my issues with the Astaroth image.
[14:00] <Trisemigistus> I may go afk here. MEssage me on skype if you need anything.
[14:01] <Trisemigistus> Hopefully this doesn't take too long.
[14:01] <Firefighter0701> Could I drag you away from your work for a second for telling me how many blocks this build is
[14:01] <Firefighter0701> overall?
[14:01] <Trisemigistus> the ship?
[14:01] <Firefighter0701> Yup.
[14:01] <Trisemigistus> okay, but I the new worldedit counts all block in defined area, including air.
[14:02] <Firefighter0701> Damn...
[14:02] <Firefighter0701> Can you say what block types there are?
[14:02] <Trisemigistus> Only way I could count like that would be to remove one block type at a time
[14:02] <Trisemigistus> and then replace, which would give me the block count of that material
[14:03] <Firefighter0701> Uuuum... could that somehow damage the ship?
[14:03] <Trisemigistus> Let me inspect it to determine.
[14:04] <Trisemigistus> are there movecraft controls here?
[14:04] <Firefighter0701> Nope.
[14:04] <Trisemigistus> any redstone circuitry
[14:04] <Firefighter0701> Nope.
[14:04] <Trisemigistus> LAdders may fall off, but otherwise no damage.
[14:04] <Firefighter0701> Torches?
[14:05] <Trisemigistus> those too.
[14:05] <Trisemigistus> that is if I cut and paste a single material.
[14:05] <Firefighter0701> Wait for me to escape
[14:05] <Trisemigistus> which will give you a more accurate block count
[14:05] <Trisemigistus> if I do the entire thing in one giant rectangle, everything will remain.
[14:05] <Trisemigistus> but hte block count won't be exact.
[14:05] <Firefighter0701> I just need it to hundreds exact.
[14:06] <Firefighter0701> Or wait...
[14:06] <Trisemigistus> Do you mind if laders/torches fall off?
[14:06] <Trisemigistus> ladders*
[14:06] <Firefighter0701> Could you save it as schematic and send it to me?
[14:06] <Firefighter0701> Cuz then I could count with MCEdit.
[14:06] <Trisemigistus> If I knew the command, and I do not have console access.
[14:06] <Firefighter0701> And I don't mind the ladders.
[14:06] <Trisemigistus> When a schematic is saved, someone with access to the server files needs to extract the file.
[14:07] <Trisemigistus> I'm unable to do that.
[14:07] <Firefighter0701> But let me try somethign first.
[14:07] <Trisemigistus> okay.
[14:08] <Trisemigistus> are there any slabs/ stair blocks?
[14:08] <Firefighter0701> Yes-
[14:08] <Firefighter0701> Yes.*
[14:08] <Firefighter0701> Just a second, brb
[14:08] <Trisemigistus> i'll need a list of all materials.
[14:08] <Trisemigistus> ok.
[14:10] <Trisemigistus> The rectangular block county is 55,702.
[14:11] <Trisemigistus> I need to test something
[14:14] <Trisemigistus> so what do you want me to do
[14:14] <Firefighter0701> OK, I'm fine.
[14:14] <Firefighter0701> IT'S ALIVE! IT'S ALIIIIIIIIVE!!!!
[14:15] <Trisemigistus> okay.
[14:15] <Trisemigistus> So I can go back now?
[14:15] <Firefighter0701> Can you say me how many blcoks f space I got to the pier?
[14:15] <Trisemigistus> five blocks between the ship and pier.
[14:15] <Firefighter0701> THX
[14:16] <Trisemigistus> you have dirt scaffolding up front
[14:16] <Firefighter0701> Now let#s practise a docking maneuvre.
[14:16] <Firefighter0701> Oh yeah, could you remove that, pls?
[14:16] <Trisemigistus> done
[14:16] <Firefighter0701> Thank you very much!
[14:16] <Trisemigistus> you're welcome
[14:17] <Firefighter0701> Hell yeah, that's one piece fo ship.
[14:18] <Firefighter0701> Pssst, I'm gonna park this lady in the 001 harbor...
[14:18] <Trisemigistus> I got Paint to put a grid over the sigil, but I now I need to find a way to section it off
[14:19] <Firefighter0701> And do you knwo a name?
[14:19] <Trisemigistus> Careful with 001.
[14:19] <Firefighter0701> I am 001...
[14:19] <Trisemigistus> A name, for what?
[14:19] <Firefighter0701> For the ship?
[14:19] <Trisemigistus> Are you asking me to name it?
[14:19] <Firefighter0701> just imagine a name...
[14:20] <Trisemigistus> Let me think on that. I'll let you know.
[14:21] <Firefighter0701> I know it!
[14:21] <Firefighter0701> "Frieden"
[14:21] <Firefighter0701> There is a museum ship in Rostock,.
[14:21] <Firefighter0701> The ship class is called so.
[14:21] <Firefighter0701> Means "peace" in German.
[14:22] <Trisemigistus> That works.
[14:22] <Trisemigistus> and Fire?
[14:23] <Trisemigistus> A word of advice
[14:23] <Firefighter0701> That is?
[14:23] <Trisemigistus> 001 is and has always been a warring nation.
[14:23] <Trisemigistus> Even though we are in a time of peace right now it will not last.
[14:23] <Trisemigistus> Your sub-faction of peace all day every day may not be welcome idea to some.
[14:23] <Firefighter0701> That's not why I call ti that way.
[14:24] <Firefighter0701> I call it tht way because I know a ship that knows a ship called so x
[14:24] <Firefighter0701> xD*
[14:24] <Trisemigistus> I'm not talking about the ship anymore.
[14:24] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[14:24] <Firefighter0701> Hi Death.
[14:24] <Trisemigistus> I'm giving you a warning.
[14:24] <Firefighter0701> And Trise, I had my reasons to become SAR of 001.
[14:25] <Death_Drach> That's if anyone can form a big enough resistance to them....
[14:25] <Death_Drach> Cause currently everyone's joining 001.
[14:25] <Trisemigistus> All I'm saying is have a back-up plan.
[14:25] <Death_Drach> I do ^.^
[14:25] <Death_Drach> It's called go underground...
[14:26] <Trisemigistus> Fire, you'll see what I'm warning you about soon enough, once they get themselves organized.
[14:26] <Trisemigistus> Can't say anything more, though.
[14:26] <Firefighter0701> You think they gonna war against me?
[14:26] <Death_Drach> no.
[14:27] <Death_Drach> he's saying they'll want you to participate.
[14:27] <Firefighter0701> I know.
[14:27] <Firefighter0701> And I was gonna do exactly that.
[14:27] <Trisemigistus> I'm not saying that at all, death.
[14:27] <Death_Drach> then what....?
[14:27] <Trisemigistus> I am saying there are purists within 001 that do not like the idea of a 'peaceful' subfaction.
[14:28] <Death_Drach> which means they'll want him to fight.....
[14:28] <Death_Drach> so you kinda are?
[14:28] <Trisemigistus> and not for them, either.
[14:28] <Trisemigistus> I take no sides.
[14:28] <Trisemigistus> IF I was one of them i would not be warning Fire right now.
[14:29] <Trisemigistus> I do not fly under any banner on this server, or align myself with anyone.
[14:29] <Trisemigistus> I build my builds and that is all.
[14:30] <Trisemigistus> anyway, death, do you know of any program that can layer two grids over an image?
[14:30] <Trisemigistus> one layer being at pixel-level and the second more or less as sectors
[14:31] <Trisemigistus> I'm trying to map out an image for reference in building something, but Paint is useless.
[14:31] <Trisemigistus> and I don't really have any other image programs with any capabilities.
[14:32] <Trisemigistus> you guys even there....
[14:32] <Firefighter0701> Yup.
[14:32] <Death_Drach> yea?
[14:32] <Trisemigistus> good job on responding to me >_>
[14:32] <Death_Drach> oh, my bad
[14:32] <Death_Drach> no i dont
[14:33] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[14:35] <Firefighter0701> Death, u wanna come for ship launch,
[14:35] <Firefighter0701> ?
[14:35] <Firefighter0701> (free drinks)
[14:35] <Death_Drach> super laggy... :/ but whatevs.
[14:35] <Firefighter0701> Lemme just get a banner.
[14:38] <Firefighter0701> K, I'm ready.
[14:39] <Firefighter0701> *insert long, boring talk about increasing role of shipping in a groing economy*
[14:39] <Firefighter0701> growing*
[14:39] <Death_Drach> cant get up
[14:39] <Firefighter0701> Oops...
[14:39] <Death_Drach> gg :p
[14:40] <Firefighter0701> Now let me get o the business and smash dat bottle against the nameplate :D
[14:40] <Death_Drach> wooo!
[14:41] <Firefighter0701> *insert ship horn noise*
[14:41] <Death_Drach> wee're *hic* goingto *hic* hhit thohsee treees....
[14:41] <Firefighter0701> Pathobstruohcteed...
[14:41] <Death_Drach> heheehehh, yyoure druonk1
[14:42] <Firefighter0701> Lilipad, loool
[14:42] <Death_Drach> wee're mohvingsideewayys...
[14:42] <Firefighter0701> I know.
[14:42] <Death_Drach> fix *hic* yurdock?
[14:42] <Firefighter0701> We gotta getaway fromt hee pieer first.
[14:43] <Death_Drach> kids, reemembeer, dohnt drink and drivee!!
[14:43] <Firefighter0701> In German theeree aree diffeerent *hic* wordslu for drivingcars andshhips...
[14:43] <Death_Drach> brohbablyy the samee in eenglishh
[14:44] <Death_Drach> sooo laggyy
[14:45] <Firefighter0701> I am surprised I didn#t crashthee seelurveer yeet.
[14:46] * Death_Drach (Death_Drach@§5Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[14:46] <Firefighter0701> Nuouuhuouohuouohh!!
[14:49] <Firefighter0701> WHAT THE FUCK?!!
[14:53] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[15:32] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[15:53] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[16:00] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@silverdrakon1797) has joined #main
[16:13] * silverdrakon1797 was kicked from #main by Server
[16:13] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@§9silverdrakon1797§r) Quit (§esilverdrakon1797 left the game.)
[16:16] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@silverdrakon1797) has joined #main
[16:21] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[16:21] <Trisemigistus> ahaha
[16:22] <Trisemigistus> knew it was you
[16:22] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[16:39] * silverdrakon1797 was kicked from #main by Server
[16:39] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@§9silverdrakon1797§r) Quit (§esilverdrakon1797 left the game.)
[17:02] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@silverdrakon1797) has joined #main
[17:06] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[17:11] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@§9silverdrakon1797§r) Quit (§esilverdrakon1797 left the game.)
[17:30] * dland1234 (dland1234@dland1234) has joined #main
[17:30] * dland1234 (dland1234@dland1234§r) Quit (§edland1234 left the game.)
[18:04] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:04] <ejano> wew!
[18:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:09] <ejano> Hey!!
[18:09] <ejano> :D
[18:09] <Dengar708> lejano :O
[18:10] <ejano> Mooncraft!
[18:10] <ejano> so happy
[18:12] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[18:16] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:16] <ejano> hey
[18:16] <Dengar708> modem went bleh
[18:16] <ejano> again
[18:16] <ejano> oh
[18:16] <ejano> ye hate it when it does that
[18:17] <Dengar708> you should join a faction c:
[18:17] <ejano> aha, yea just looking at them all
[18:17] <ejano> so many
[18:17] <Dengar708> mine hasn't finished the hall c:
[18:18] <ejano> dammit I need to change my skin
[18:20] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[18:20] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:20] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[18:21] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:21] <ejano> :o
[18:21] <ejano> that was weird
[18:22] <ejano> spawned in some dark dungeon thing ;-:
[18:22] <ejano> but then I popped back up to here..
[18:22] <Dengar708> I am getting weirdish lag D:
[18:22] <ejano> yeah I've been getting a little
[18:24] <Dengar708> psst join my faction and gett cool things
[18:24] <ejano> =P
[18:24] <Dengar708> like these speedy skittles
[18:24] <ejano> but I wanna look around
[18:24] <ejano> woah
[18:24] <ejano> skittles
[18:25] <Dengar708> and a hat which allows you to punch mobs and insta kill them c:
[18:25] <ejano> wows
[18:25] <ejano> OP much
[18:25] <Dengar708> where did Peppy's maps go :O
[18:25] <Dengar708> pssh
[18:25] <Dengar708> rob's armour gives him 6 rows of hp
[18:25] <ejano> explosion
[18:25] <Dengar708> mine gives a total of 2
[18:25] <ejano> removed it
[18:25] <ejano> I:
[18:25] <Dengar708> rip itemframes
[18:25] <Dengar708> come see the punching
[18:26] <Dengar708> also there is a special shop
[18:26] <Dengar708> over here
[18:26] <ejano> ye I saw
[18:26] <ejano> very magical
[18:26] <Dengar708> creeper pls
[18:26] <Dengar708> why
[18:26] <Dengar708> it deded
[18:27] <Dengar708> mine has the cool sword pattern C;
[18:27] <ejano> oooh frozen
[18:27] <ejano> oooh
[18:28] <ejano> where did all these cool new flag options come from
[18:29] <Dengar708> just overlaying of things
[18:29] <Dengar708> mine was made using only black and white dyes
[18:30] <ejano> do these mages get magical stuff
[18:30] <ejano> aaah
[18:30] <Dengar708> yes but I have magic staffs c:
[18:31] <Dengar708> like shooting fireballs
[18:31] <Dengar708> and summoning minions
[18:31] <ejano> interesting
[18:31] <Dengar708> and possibly cryomancy later
[18:32] <Dengar708> currently making a rob slaying blade
[18:33] <ejano> lol
[18:34] <Dengar708> him and his prowess
[18:34] <ejano> ooooooh
[18:34] <ejano> a hoarding faction
[18:34] <ejano> that sounds like my kinda thing
[18:34] <ejano> but then again
[18:34] <ejano> Im good at losing stuff
[18:35] <Dengar708> you could join hj's faction
[18:35] <Dengar708> well I think gizzy technically owns it
[18:35] <ejano> hmm
[18:35] <Dengar708> if you want I can show you the town
[18:35] <ejano> ok
[18:36] <Dengar708> we have kfc machine
[18:36] <ejano> :O
[18:36] <ejano> yummy
[18:36] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[18:37] <ejano> §ffus
[18:37] <ejano> :o
[18:37] <ejano> awesome
[18:37] <ejano> still got it
[18:38] <ejano> uh oh
[18:39] <Dengar708> hj caught rob and baivo in the glass
[18:39] <ejano> lol, alot of people in this one
[18:39] <ejano> pro
[18:40] <Dengar708> some people aren't in the faction
[18:40] <Dengar708> but live here
[18:40] <Dengar708> like myself
[18:40] <Dengar708> I basically have my stuff here and help them with things
[18:40] <ejano> no horseys?
[18:40] <ejano> :C
[18:41] <Dengar708> I can make some c:
[18:41] <ejano> Im
[18:41] <ejano> so confused
[18:41] <ejano> about this town
[18:41] <Dengar708> what about it?
[18:41] <Dengar708> is confusing
[18:41] <ejano> what is this doing here
[18:41] <ejano> lol
[18:42] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[18:43] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:43] <ejano> wb
[18:43] <Dengar708> that was going to be my spider web igloo
[18:43] <ejano> rightio
[18:46] <Dengar708> kewl stuff is under thebridge
[18:46] <ejano> alrighty
[18:46] <ejano> I got my new home
[18:46] <ejano> at the castle?
[18:47] <Dengar708> was talking about in hj's town
[18:47] <ejano> oh
[18:47] <Dengar708> the KFC machine is under the bridge
[18:47] <ejano> ooh
[18:59] <ejano> is it normal if Im not getting hungry?
[19:02] <Dengar708> are you at spawn?
[19:02] <ejano> nope
[19:02] <ejano> I found a bunny!
[19:07] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[19:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:10] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:10] <Dengar708> hey
[19:10] <Trisemigistus> hello
[19:14] <ejano> Hey!!
[19:14] <Trisemigistus> hey ejano
[19:14] <Dengar708> how are there no farmer villagers anywhere D:
[19:15] <Trisemigistus> maybe they're on strike
[19:15] <ejano> lol
[19:17] <ejano> have we got movecraft?
[19:17] <Trisemigistus> yes
[19:17] <Dengar708> I believe so
[19:17] <ejano> ooooh
[19:18] <ejano> still don't know how it works but that somehow excites me
[19:18] <Trisemigistus> lol
[19:18] <Dengar708> make a ship
[19:18] <Dengar708> place signs
[19:18] <ejano> ye?
[19:18] <Dengar708> then things
[19:18] <ejano> cool
[19:18] <Dengar708> I would say make a ship first
[19:18] <Dengar708> just needs to have some redstone blocks and some furnaces in/on it
[19:21] <ejano> how do you make leather with bunny skin again?
[19:21] <ejano> not that Im killing bunnies >.>
[19:21] <Trisemigistus> BUNNY MURDERER
[19:21] <ejano> D:
[19:21] <Trisemigistus> isnt it like four in a square make one cow leather
[19:22] <Trisemigistus> how that makes sense, idk
[19:23] <Dengar708> you tie them together
[19:23] <Dengar708> and with infusion magic they merge
[19:24] <ejano> fission magic you mean?
[19:24] <ejano> :p
[19:24] <ejano> wait no
[19:24] <ejano> fusion
[19:24] <ejano> derp
[19:24] <Dengar708> I vote we make fission magic
[19:24] <Dengar708> so we can explode things
[19:24] <Trisemigistus> 001 already had explodey things.
[19:24] <ejano> aye
[19:25] <Trisemigistus> check the tower at the capitol.
[19:25] <ejano> aha
[19:25] <Dengar708> what if we want
[19:25] <Dengar708> more explodey things
[19:25] <Trisemigistus> then idk
[19:25] <Trisemigistus> But bunny killing surely won't help.
[19:26] <ejano> D:
[19:26] <Trisemigistus> rabbit stew is quite delicious, btw.
[19:26] <Trisemigistus> not that I've had any >_>
[19:27] <Trisemigistus> <_<
[19:27] <ejano> =P
[19:27] <Trisemigistus> my mom was a steak once.
[19:27] <ejano> lol ?
[19:30] <Trisemigistus> finally have a wall around my castle ;-;
[19:30] <Dengar708> gg?
[19:30] <Trisemigistus> took forever.
[19:37] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[19:38] <Trisemigistus> so what are you up to, ejano? besides bunny genocide.
[19:38] <ejano> well, Im off to reach this place on the map
[19:38] <ejano> some
[19:38] <ejano> dark-wood biome
[19:38] <ejano> thing
[19:38] <ejano> then make a home
[19:38] <ejano> then find a donkey
[19:38] <Trisemigistus> Dark oak forest?
[19:38] <ejano> and then become a travelling BBQ seller
[19:38] <ejano> yes
[19:39] <Trisemigistus> do you have one in mind or are you just wandering, looking for one?
[19:39] <ejano> one in mind
[19:39] <Trisemigistus> aw, okay.
[19:39] <Trisemigistus> this is your first time on this map, isnt it?
[19:39] <ejano> ye
[19:40] <Trisemigistus> cool.
[19:40] <Trisemigistus> Glad to see your still around ^^
[19:40] <ejano> :D
[19:41] <Trisemigistus> I'm building a giant castle in some mountains far from spawn
[19:41] <ejano> ooh
[19:41] <Trisemigistus> King_Roy has come back.
[19:41] <ejano> oooh nice
[19:42] <Trisemigistus> Ye, he's returned to his former position of 001 General.
[19:42] <ejano> lol
[19:42] <Trisemigistus> We've got a handful of new players too.
[19:42] <Trisemigistus> Firefighter being the most prominent.
[19:42] <ejano> ahyes
[19:42] <ejano> the german one right?
[19:42] <Trisemigistus> Yes.
[19:43] <Trisemigistus> He's pretty cool.
[19:43] <Trisemigistus> oh
[19:43] <Trisemigistus> damn
[19:43] <Trisemigistus> i forgot this section of the wall ;-;
[19:43] <ejano> darn
[19:43] <ejano> xD
[19:44] <Trisemigistus> and now i remember why
[19:44] <Trisemigistus> the land below it is very uneven and pocked with cave holes.
[19:44] <Trisemigistus> it's going to be a pain making sure each hole is properly plugged.
[19:44] * dland1234 (dland1234@dland1234) has joined #main
[19:44] <ejano> hey! :D
[19:44] <Trisemigistus> don't need an invading army to find a weakness via one of those holes.
[19:45] <Trisemigistus> Hello dland, welcome back.
[19:45] <Trisemigistus> Is Giga around?
[19:45] <dland1234> Um...
[19:46] <Trisemigistus> I don't mean to be blunt about that, but Gig is hard to find and doesn't seek me out
[19:46] <Trisemigistus> often
[19:46] <dland1234> Me and gig got in a fight i havent talked him in two days
[19:46] <Trisemigistus> wonderful..
[19:46] <ejano> :C
[19:46] <dland1234> Yeah Im really worried honestly
[19:46] <Trisemigistus> He only seeks me out when there's something I can help him with.
[19:47] <dland1234> He wont respond to my skypes
[19:47] <dland1234> It was so dump
[19:47] <Trisemigistus> I honestly didn't expect to see you back here.
[19:47] <dland1234> I was joking about selling his head and he got pissed
[19:47] <dland1234> Why?
[19:48] <Trisemigistus> Well you seemed to be boasting about your own server, i figured you thought this place
[19:48] <Trisemigistus> was a dump.
[19:48] <dland1234> Nah Id play here but idk how
[19:48] <dland1234> I wanna get the dragon egg
[19:48] <ejano> ooooh
[19:48] <dland1234> Sooo bad
[19:48] <dland1234> But I need help
[19:48] <Trisemigistus> Has Gig ever told you about Rabits Den?
[19:48] <ejano> well, ya need to find a stronghold or some ender portal
[19:49] <dland1234> No what is that?
[19:49] <Trisemigistus> It's the server where he and I met. very old server, long dead.
[19:49] <dland1234> Wait you guys are friends?
[19:49] <Trisemigistus> Yes.
[19:49] <dland1234> Ah nice
[19:49] <Trisemigistus> Why do you think im going on about him so much?
[19:50] <Trisemigistus> We got separated when Rabits Den died off.
[19:50] <dland1234> Oh idk you like him idk
[19:50] <dland1234> Oh skype?
[19:50] <Trisemigistus> He's only made contact with me once before.
[19:50] <dland1234> You couldve made skype
[19:50] <Trisemigistus> that was like a year or two ago.
[19:50] <Trisemigistus> Would you mind giving me his skype, if that's not too much to ask?
[19:50] <dland1234> I freaking think gig is amazing
[19:51] <Trisemigistus> if not at least pass on a message that I'd like to talk to him..
[19:51] <dland1234> Ok
[19:51] <dland1234> If he msg me on skype
[19:52] <dland1234> He was super pissed at me
[19:52] <dland1234> For a joke
[19:52] <Trisemigistus> gah, why'd you guys have to fight.... I haven't spoken to him in years, and now he's got me
[19:52] <Trisemigistus> wondering what's up
[19:53] <dland1234> Dont worry well make up we always do hes done this to me before
[19:53] <Trisemigistus> okay.
[19:53] <dland1234> lol
[19:53] <dland1234> can we raid houses?
[19:53] <Trisemigistus> no
[19:53] <dland1234> why?
[19:54] <Trisemigistus> Becuase no.
[19:54] <Trisemigistus> read the /rules
[19:54] <ejano> you cant steal
[19:54] <Trisemigistus> explains it.
[19:54] <dland1234> .... /:
[19:54] <ejano> I guess if the chest is unlocked..?
[19:54] <ejano> but it's quite rude :/
[19:54] <Trisemigistus> if the chest is unlocked, take all you want
[19:54] <dland1234> No like heads and stuuf
[19:54] <Trisemigistus> but no breaking through someones wall and removing half their house cuz you wanted the materials
[19:54] <Trisemigistus> heads included.
[19:55] <dland1234> SO i can take the heads?
[19:55] <Trisemigistus> no.
[19:55] <dland1234> ok
[19:55] <Trisemigistus> plus your walking around an admins build.
[19:55] <dland1234> Lol you can see me
[19:56] <Trisemigistus> i can teleport to you, which I did.
[19:56] <dland1234> Creep
[19:56] <dland1234> lol
[19:56] <Trisemigistus> eh, deal with it.
[19:57] <Trisemigistus> I'm admin, it's my job.
[19:57] <dland1234> Lol
[19:57] <dland1234> god i miss gig :(
[19:57] <Trisemigistus> why can't you be the one to talk to him first?
[19:57] <dland1234> I have tried he wont respond
[19:57] <dland1234> I havent slept in two days
[19:58] <ejano> D:
[19:58] <Trisemigistus> that's no good.
[19:58] <dland1234> LOL Tell him that
[19:58] <dland1234> can i have ur head?
[19:58] <dland1234> lol
[19:58] <Trisemigistus> sure, there's one around this server somewhere ,let me find it.
[19:59] <Trisemigistus> i just need to find the proper gate.
[19:59] <dland1234> lol
[20:00] <dland1234> Howd gig find you here tho
[20:00] <Trisemigistus> I don't know, maybe he looked up my name and found
[20:00] <Trisemigistus> it displayed all over the forums.
[20:00] <dland1234> ah
[20:01] <dland1234> will you tpa me
[20:06] <dland1234> duces
[20:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[20:07] * dland1234 (dland1234@dland1234§r) Quit (§edland1234 left the game.)
[20:12] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[20:12] <ninjafied> cheeeeesseeeee
[20:13] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[20:22] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[20:22] <ninjafied> Chicken!
[20:22] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[20:27] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:27] <Dengar708> blep
[20:28] <ejano> hey again
[20:28] <ejano> aw dammit
[20:28] <ejano> some ninjafied guy came on
[20:28] <ejano> and I was afk
[20:36] <Dengar708> gg
[20:36] <Dengar708> ninjafied lives in the KFC machine
[20:36] <Dengar708> in his personal rave
[20:37] <ejano> ah lol
[20:43] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:46] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:11] <ejano> :O
[21:11] <ejano> I did it
[21:12] <ejano> I got a skele to kill a creeper
[21:18] * dland1234 (dland1234@dland1234) has joined #main
[21:18] <ejano> hey again!
[21:18] <dland1234> hey
[21:19] * dland1234 (dland1234@dland1234§r) Quit (§edland1234 left the game.)
[21:48] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:10] <ejano> §ffus
[22:12] <ejano> §flok vah koor
[22:13] <ejano> §ffus
[22:19] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:20] <ejano> hey
[22:20] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@silverdrakon1797) has joined #main
[22:20] <silverdrakon1797> hai
[22:20] <ejano> Hey! :D
[22:20] <silverdrakon1797> hey!
[22:20] <ejano> How're ya going
[22:21] <silverdrakon1797> pretty good, you?
[22:21] <ejano> great
[22:21] <silverdrakon1797> Thats awesome!
[22:21] <ejano> feeling lazy but eh, its a saturday
[22:21] <silverdrakon1797> true
[22:23] <silverdrakon1797> hello
[22:23] <silverdrakon1797> so
[22:23] <silverdrakon1797> Whats up?
[22:24] <ejano> well
[22:24] <ejano> just trying to build a home
[22:25] <ejano> not sure what faction to join yet
[22:25] <ejano> >.>
[22:25] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@§9silverdrakon1797§r) Quit (§esilverdrakon1797 left the game.)
[22:25] <ejano> I haven't played in so long
[22:29] <Dengar708> >_>
[22:29] <ejano> lol
[22:29] <ejano> can I have some?
[22:29] <Dengar708> somehow all the chickens int top died so I am sad
[22:29] <ejano> uh oh
[22:30] <ejano> leg
[22:30] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[22:30] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[22:30] <Dengar708> wb
[22:32] <ejano> is this allowed?
[22:32] <Dengar708> yes
[22:32] <Dengar708> I asked Peppy
[22:32] <ejano> did you want these apples back?
[22:32] <Dengar708> and basically every admin has seen it
[22:32] <Dengar708> you can keep if you want :P
[22:32] <ejano> :o
[22:32] <ejano> thanks
[22:33] <Dengar708> you can spawn horses with them
[22:33] <ejano> o.O
[22:33] <ejano> as in the
[22:33] <ejano> summon thing
[22:33] <ejano> taming
[22:33] <ejano> skill
[22:33] <ejano> ?
[22:35] <Dengar708> yes
[22:35] <Dengar708> shift right click ground I think
[22:35] <Dengar708> uses 10 apples
[23:01] <ejano> §ffus
[23:10] <Dengar708> so what are you up to?
[23:10] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[23:10] <ejano> ooh
[23:10] <ejano> back sorry
[23:10] <ejano> Im making a tower
[23:11] <ejano> and listening to PTX
[23:11] <Dengar708> my KFC machine is mostly fixed
[23:11] <Dengar708> after the chickens in top all vaporised q-q
[23:12] <ejano> rightio
[23:16] <Dengar708> ejano favourite colour
[23:16] <Dengar708> go
[23:16] <ejano> aaaaaaaaaaaaaaaaaaaah
[23:16] <ejano> gold
[23:16] <ejano> purple
[23:17] <ejano> or
[23:17] <ejano> blue
[23:17] <Dengar708> w
[23:17] <Dengar708> so bluey purple?
[23:17] <ejano> uuuh suure
[23:19] <ejano> wat
[23:19] <ejano> that is one magical chestplate
[23:19] <Dengar708> and blue dye because it didn't colour it before D:<
[23:19] <ejano> :o
[23:20] <ejano> dahell
[23:20] <ejano> is this
[23:20] <ejano> eeeeeeeew
[23:20] <Dengar708> foot of a rabbit
[23:20] <ejano> a foot
[23:20] <Dengar708> you make into a potion
[23:20] <ejano> it looks like a baby's foot
[23:20] <Dengar708> to jump
[23:20] <Dengar708> game throw the lapis out q-q
[23:20] <ejano> is it down here
[23:21] <Dengar708> is now
[23:21] <ejano> oooh
[23:22] <ejano> do i get to keep it?
[23:22] <Dengar708> yes
[23:22] <ejano> :D
[23:22] <Dengar708> that is the old version
[23:22] <ejano> thxx
[23:22] <Dengar708> which is marginally weaker
[23:22] <Dengar708> game pls stop breaking q-q
[23:22] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:22] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:25] <Dengar708> k my hp is back
[23:25] <Dengar708> and my speed >_>
[23:25] <Dengar708> it is dangerous outside
[23:25] <Dengar708> take this
[23:25] <ejano> um
[23:25] <ejano> well then
[23:26] <Dengar708> got you covered
[23:26] <ejano> its ok I have a fishing rod
[23:26] <ejano> WOAH
[23:26] <ejano> dahell
[23:26] <ejano> deng
[23:27] <ejano> something just
[23:27] <Dengar708> ?
[23:27] <ejano> hurt me
[23:27] <Dengar708> how much?
[23:27] <ejano> a bunch of blue exploded from my shirt
[23:27] <ejano> 5ish hearts>
[23:27] <ejano> ?
[23:27] <Dengar708> that would of been me D:
[23:27] <ejano> wat
[23:27] <Dengar708> probably
[23:27] <Dengar708> think of it like I am shooting a laser infront of me
[23:27] <Dengar708> which bypasses walls
[23:27] <ejano> I:
[23:28] <Dengar708> probably just clipped you killing a mob
[23:28] <Dengar708> though I highly doubt that was me
[23:28] <Dengar708> considering mine will instantly kill you
[23:28] * dragonboe (dragonboe@dragonboe) has joined #main
[23:28] <ejano> Hey there!
[23:28] <Dengar708> maybe you ran into your own laser
[23:28] <dragonboe> hi
[23:28] <Dengar708> Hey
[23:28] <ejano> I dont have a laser I:
[23:28] <ejano> whatever that is..
[23:28] <Dengar708> the sword I gave you is a laser
[23:28] <ejano> :o
[23:29] <Dengar708> lemme make a diagram
[23:29] <ejano> lol deng its fine
[23:29] <Dengar708> I did it
[23:29] <Dengar708> took 3 seconds
[23:29] <Dengar708> my laser is on left
[23:29] <Dengar708> http://puu.sh/iEj0Z/fcde0f637c.png
[23:29] <dragonboe> no warps?
[23:29] <Dengar708> and imagine them in 3d as boxes
[23:30] <Dengar708> most people can just tp you where ever
[23:30] <Dengar708> and you just set homes
[23:30] <dragonboe> that is not good?
[23:30] <dragonboe> because no warp shop
[23:30] <ejano> you can /tpa
[23:30] <Dengar708> you just walk to the shop
[23:30] <dragonboe> that is bad
[23:30] <ejano> and there are warps for the major towns
[23:30] <Dengar708> it is like 30 blocks away
[23:30] <dragonboe> because warp shop
[23:31] <ejano> warp shop?
[23:31] <dragonboe> yes
[23:31] <ejano> why not just walk 10 blocks..?
[23:31] <dragonboe> because
[23:31] <ejano> and click it
[23:31] <dragonboe> warp shop is easy to use
[23:31] <ejano> thats nice
[23:31] <dragonboe> if you do not set warps server wont get popular
[23:31] <ejano> luckily our shops are easy to use too! ;D
[23:31] <ejano> :D*
[23:31] <ejano> sorry
[23:31] <ejano> damn typos
[23:31] <dragonboe> the plug ins you downloaded ok
[23:31] <dragonboe> they are easy to use
[23:34] * dragonboe was kicked from #main by Server
[23:34] * dragonboe (dragonboe@dragonboe§r) Quit (§edragonboe left the game.)
[23:36] <ejano> aaaaaah
[23:36] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[23:37] <Dengar708> Sorry had to afk
[23:46] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:48] <Dengar708> hey c:
[23:48] <Peppy2006> Howdy
[23:48] <Dengar708> I wonder who has used the most commands
[23:48] <Dengar708> wanna take a bet at who?
[23:48] <Peppy2006> Either me or Rob
[23:48] <Peppy2006> That's my guess
[23:49] <Dengar708> How do i spell trise's name
[23:49] <Peppy2006> Trisemigistus
[23:49] <Dengar708> holy shit rob
[23:49] <Dengar708> You have used 1463 pages
[23:49] <Dengar708> rob has 4905
[23:50] <Dengar708> well then
[23:50] <Dengar708> that is an interesting thing
[23:52] * Peppy2006 (Peppy2006@§9Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[23:52] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:53] <Dengar708> wb
[23:59] * NakedRasher (NakedRasher@NakedRasher) has joined #main
[23:59] <Dengar708> Welcome
[23:59] <NakedRasher> hi ??
[23:59] <NakedRasher> no
[23:59] * NakedRasher (NakedRasher@NakedRasher§r) Quit (§eNakedRasher left the game.)
[23:59] <Dengar708> o-O
[23:59] <Dengar708> thatwas interesting

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.